MoapobHee Ha canTe:

NEPEYMYEHb AKCECCYAPOB eyl
K

Macnopr:

KpoHwTenH
TeNeKOMMYHMUMKALMOHHbIN
HaCTeHHbIN CepUum
KHO-PI

NOo®Y.301441.207

OcHOBHbIE
TeXxHUuuYecKkue gaHHble

Pacnpep,enEHHaﬂ

73541600702 | MNMonka nepdpopupoBaHHas koHconbHasa 1U, rny6uHa 200 Mm MC-20
73541600701 | Monka nepcdopypoBaHHan koHconkHast 1U, rnyéuHa 300 mm MC-30
73541600700 | Monka neptopwnpoeaHHan koHconsHas 1U, my6usa 400 mMm MC-40
73541600704 | lNonka ong cTOWKW KoHconbHaa 2U ¢ LeHTp. KpenneHuem, my6uHa 300 Mm MC-30.2
73541600703 | Monka AnsA cTOMKW kKoHcoNkHaA 2U ¢ LeHTp. kpenneHwem, rybiHa 400 mm MC-40.2
30412121100 | MNonka ansa cTOMKA KNagMaTypHas ObicTpockeMHas, rmybuHa 200 mm TCB-K-CTK
30112220700 | Bnok cunosklx posetok 19" 6ea WwHypa, 8§ po3eToK BP-8I (¥10-008)
30112221600 | Bnok cunossix pozetok 19" co WHypom(2m.), 3 pozeTok BP-9M-1U
30536320300 | NopusoHTanbHbIA kKabenbHeIW opranaiisep 19" 1U, 4 konbua, YepHbli NKO-4.62/9005
30536320100 | MopusoHTansHbIA KabensHEIM opraHainzep ¢ okHamu 18" 1U, 4 konsua, YepHelin  TKO-0-4.62/9005
74115102000 | KaBenbHblil opraHaisep oauHapHLIA 65x45 MM CM
74115102100 | KabenbHblid opraHaiaep oguHapHeliA 90x65 Mm CM
74115101000 | ®Panswnaxens B wkad 19" 1U ®r-1
74115101001 Panbwnadens B wkadg 19" 2U ®ri-2
74115101002 | ®answnadens B wkad 19" 4U P-4

1. OCHOBHbIE CBE[IEHWSA OB W3M1ENKM FABAPUTBLI YNAKOBKU

1.1 HacTeHHEBIR TENEKOMMYHUKAUMOHHBIA NOBOPOTHBIA

kpoHwTenrH cepun KHO-PM npegHasHaqeH Ans oTkpeIToro YnakoBKa

Pa3MELLEHWUA AKTUBHOM M NACCHMBHOMD TENEKOMMYHMKA- Moaucukauuna Macca (kr

uwnoHHora obopynoeanun. YoobeH ans opraHuaauymn cetei A Cb u (mexr) ( )

TpebyialLWx H4acTaro oBCnyKUBAHUS, KOMMYTALIMK,

n0BaeneHna aKkTMBHOMO W NAccUBHOMO 0BopyaoBaHKs. KHO-PH-'I 2.465 1 80)(700)(550 1 6

1.2 KPOHLITEMH COCTOMT M3 NOBOPOTHOR pPambl KHO-PIM-15.465 180x830x550 17

W ocHoRaHuWs. Pama umeer uenbHoMeTannu4ecky

CBAPHYHD KOHCTRYKLMIO, (OMKCMPYETCA K OCHOBAHUID KHO-PT1-18.465 180x960x550 18

LIEKONJamn B BeEpXHeld n HmwkHei vactax. OcHoBaHue

cBOPHOE, UMEET OTBEPCTUS 1A KPeNMEHWA KPOHITEAHA KHO-PM-22.465 180x1140x550 20,5

K cTeHe, neptopaunio aAns dukcaumni kabensHsix CTAKEK

W OTBEPCTWA AN pasMelleHns opradaidaepos CM n CB.

Ons pasmelyenns 1 obcnyueanis ofopy0oBaHus NPeaycMOTPEHO OTKPBIBAHKE pambl B NPABYIO Ui NeBylo cTopoHy. B saBucumocTh o Mogudukaumm
BOIMONHA pacnpeaenaHHan Harpyaka Ao 55 kr. MNocTaRNSETeA KPOHWTEAHE!

pa3obpaHHsIM B KOMNAKTHORA YNakoBke.

1.3 KpOHWTEAH M3roTOBMNEH B KNMMaTHYECKOM MCNonHeHWd ¥YXIT 4.2 no MOCT 15150 1 TY Pb 800008148.002-003.

MpearasHadeH ONs 3KCNNyaTauun B 3aKpbiThIX NOMELLEHWAX NPK:

— TeMneparype akpyxarouero soagyxa ot nnoc 5°C ao nnwe 40°C;

— OTHOGWTENBHON BNAKHOCTW OKpYHKAatoLWero Bo3ayxa — 80% npu 25°C

2. YCNOBWA TPAHCNOPTUPOBAHWA, XPAHEHWA U YTUTTM3ALIMA

2.1 Misnenve He COOepXUT B CBOEM COCTABE MATEPHAaNoB, ONAacHbIX ANA KWaHW M 300POBEA YeNnoBeKka W BPeAHLIX ANA OKPYKAKLLER Cpeasl, U He
Tpeﬁyer cneuwnaneHsIX Mep NpefocTopoXHOCTHM NPKY TRAHCNOPTUPOBAHWK, XPAaHEHUA 1 YTHNKW3aUKMA.

2.2 KpoHWTerHs! CriedyeT TPaHCNOPTUPOBETEL HA3EMHBIM TPAHCNOPTOM B KPbITbiX TDEHCNOPTHEIX CPEACTEAX NPY GoBNIOAEHUI NPaswn, AEHCTBYIOLINX
Ha AAHHOM BMAE TPAHCNOpPTA.

2.3 YenoBua TPaHCNopTMPOBaHWS B 4acTy BO3AEACTBUR MexaHndeckux diaktopos — G no MOCT 23170, 8 4acTi knuMathYeckux iakTopos no rpynne
2TOCT 15150.

2.4 YCnoBWA XpaHeHWs OMKHLI COOTBETCTRORATL rpynne 2 na MOCT 15150,

3. TAPAHTUW N3rOTOBWUTENA

3.1 MaroToBUTENL rapaHTpyeT COOTBETCTBYE KAYeCTBA KROHLWTEWHOB TpefoBaHAM TEXHUMECKUX YCIIOBWIA NpW coBnioaeHi noTpebuTEnem yenosui
SKCMNyaTauWd, TRaHCNOPTUPOBaHWA WU XpaHEeHKWA.

3.2 FapaHTUAHLIA CPOK BKCNNyaTalLyuu KPOHLITEHHOR 12 MeCALEeR C MOMeHTa BEOAA B SKCNNyaTauwio, Ho He Bonee 18 MeCcALIeE CO AHA NOCTABKA.
3.3 MapauThiiHelid cpok xpanenna ve Bonee B mecaues.

5. OPMAWYECKWIA AQPEC U3rOTOBUTENA

Pecnybnvka Benapyce. 223051, MuHckas oBnacte, MuHckwia paidon, n.Konoanwum, yn.Muxckas, qom 67A,
Ten.: +375 (17) 508-12-62, 508-12-63; Ten./cbakc: +375 (17) 508—12-66; e-mail: info@cmo.ru, caidT: www.cmo.ru.

Moawndukauna BricoTa (U) FaGapwutel (BxLUxI) Harpy3ka (kr) Macca (kr)
KHO-PI-12.465 12 693x510x465 40 15,2
KHO-P-15.465 15 826x510x465 45 16.3
KHO-PI1-18.465 18 958x510x465 50 17 .4
KHO-PT-22.465 22 1136x510x465 55 18,8
CBWAOETENLCTBO O NPUEMKE

KpOHWTENH TEeNneKoMMYHWKaLWMOHHBLIA HacTeHHbIn KHO-PI1 COOTBETCTBYET

TexHuyeckum ycrioeuam TY PB 800008148.002—-2003 1 npr3HaH rogHeIM K akcnnyaTtaumn.
Mpencraeutens OTK
M.T1. /

noanucb

pacluudpoBKa NognuncK

rof, Mecsl, Ynucno

CBUAOETENBCTBO OB YNAKOBbIBAHUWN

KpOHWTENH TenekoMMYHWKaALMOHHBIA HacTeHHbIn KHO-PM
OEWCTBYIOLLEN TEXHUHECKON JOKYMEHTaUNHN.

COOTBETCTBYET

M.IM. /

noanuce

paclwwdpoBKa nognucK

rof, Mecsil, Y1cno
BHUMAHME!
MNpown3soguTenk ocTaenAeT 3a coboi NPaBo BHOCUTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKUWIO M3aenns 6es3 yxyaweHus ero
hYHKUMOHANbHBIX XapaKTePUCTHK.



@ PYKOBOACTBO NO CEOPKE: KPOHIUTEAH TENEKOMMYHUKALIMOHHbLIA HACTEHHbLIA CEPUMU KHO-PIN

KOMMNMNEKT NOCTABKH CBOPKA U3OENUA

BHuMmaHue! 3ararmBanTe

BMHTOBbIE COegUHEeHMUA
lManka M6: 8 wT TONbKO NMOCIE NOJNIHOW

cbopku KpoHLWITEHUHA.

Bont M6x12: 8 wT

Llainba sybyaras: 8 wr

o CobepwuTe Kapkac wsgenus.
CoeanHnTe KPOHLWITENHGI
LUBennepamMmm, UCNonbaynTe
BonTel M6x12, 3yBuatsie
wanbbl 1 rarkn M6.

BTynka: 2 wr.

lWanba: 2 wr

9 YctaHoBuTEe pamy Ana obopyaosBaHva B kapkac usgenusa. Mcnonb3syite BTYNKA
Bont M12x16: 2wt C BHELWLHEel CTOPOHbI pambl M WAaNbbl ¢ BHYTpeHHeR. 3adinkcnpyinte pamy
dontamu M12x16, He 3aTsrMBaniTe CoOeAMHEHWE [0 ynopa.

K 6800060000660 AGNNNN RO ORANNNAGAN,

Knrou wecTturpanHHblia; 1 wr.

e KpoHWTelH: 2 wT
e LWsennep: 2 wr
© Pama: 1ur

MNpenycMoTpeHO KpenneHue KpoHLITenHa
K cTeHe aHKeTHbIMK BonTamu k cTeHe
(B KOMNNEKT NOCTABKN HE BXOAAT).

B 1.9 1. 5 R R R AR PR P




	Page 1
	Page 2

